



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская ПРАВДА

31 марта 2021 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№12 (1099)

Г.А. ЗЮГАНОВ НАЗВАЛ УСЛОВИЯ ДЛЯ ВОЗРОЖДЕНИЯ СССР

Чтобы возродить СССР, России нужен новый политический курс, патриотическая власть, иная информационная политика и конструктивные отношения с соседними странами. Для этого есть все условия, и их надо реализовывать. Об этом NEWS.ru рассказал лидер фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов.

«Разрушение СССР было во многом искусственным и предательским. Страну обязаны были сохранить, тем более, народ проголосовал за жизнь в единой стране на референдуме в марте 91 года. Воля народа в соответствии с любой конституцией — это высший закон. И народ имеет право реализовать свою волю. Я уверен, что если в Кремле будет государственно ответственная и патриотическая власть, она может провести политику по собиранию», — рассказывает Г.А. Зюганов.

По мнению главы Коммунистической партии, в одиночку в XXI веке никто не выживет. Пекин уже сумел убедить соседей о всеобъемлющем партнёрстве. Туда вошли Япония, Индия, Австралия, Южная Корея и Новая Зеландия. Это очень мощный экономический союз. А нам сам Бог велел провести мост между Европой и Азией. И если умно провести политику, то мы можем собрать вокруг себя то пространство, которое наша страна собирала и в форме Российской империи, и великого Советского Союза.

Артём Афонский.

Пособие для агитаторов и пропагандистов

Коммунистическое общество, основанное на высокоорганизованном производстве и развитой технике, изменяет характер труда, но не освобождает членов общества от труда. Оно отнюдь не будет обществом анархии, безделья и праздности. Каждый трудоспособный будет участвовать в общественном труде и обеспечивать непрерывный рост материальных и духовных богатств общества. У всех членов общества, благодаря изменению характера труда и росту его технической вооружённости, благодаря высокому уровню сознательности, разовьётся внутренняя потребность добровольно и по своим склонностям трудиться для общественного блага.

Коммунистическое производство требует высокой организованности, чёткости и дисциплины, которые обеспечиваются не путём принуждения, а на основе понимания общественного долга, определяются всем укладом коммунистического общества. Труд и дисциплина не будут в тягость человеку; трудовая деятельность перестанет быть только средством к жизни и превратится в подлинное творчество, источник радости.

Коммунизм представляет собой высшую форму организации общественной жизни. Все производственные ячейки, все самоуправляющиеся ассоциации будут гармонически объединены в общем планомерно организованном хозяйстве, в едином ритме общественного труда.

При коммунизме будет происходить всё большее всестороннее сближение наций на основе полной общности экономических, политических и духовных интересов, братской дружбы и сотрудничества.

Коммунизм — это строй, где расцветают и полностью раскрываются способности и таланты, лучшие нравственные качества свободного человека. Семейные отношения окончательно очистятся от материальных расчётов и будут целиком строиться на чувствах взаимной любви и дружбы.

Но выдвигать и решать задачи коммунистического строительства необходимо в меру подготовки и созревания материальных и духовных предпосылок, руководствуясь тем, что нельзя перепрыгивать через необходимые ступени развития, равно как и задерживаться на достигнутом, сдерживать движение вперёд. **Решение задач строительства коммунизма осуществляется последовательными этапами.**

СОЦИАЛИЗМ — ПЕРВАЯ ФАЗА КОММУНИЗМА

Социализм — это первая (низшая) фаза коммунизма, которая ещё сохраняет родимые пятна старого общества (капитализма), из недр которого оно вышло. «Научное различие между социализмом и коммунизмом только то, что первое слово означает первую ступень вырастающего из капитализма нового общества, второе слово — более высокую, дальнейшую ступень его» (Ленин).

«КПРФ рассматривает **социализм** как свободное от эксплуатации человека человеком общество, базирующееся на общественной собственности и распределяющее жизненные блага по количеству, качеству и результатам труда. Это общество высокой производительности труда и эффективности производства, достигаемых на основе научного планирования и управления, применения наукоемких и ресурсосберегающих технологий. Это общество подлинного народовластия и развитой духовной культуры, стимулирующее творческую активность личности и самоуправление трудящихся. Человек станет главной целью и фактором общественного развития» (из программы КПРФ, принятой XIII съездом КПРФ в 2008 г.).

При социализме отсутствуют эксплуататорские классы, уничтожена эксплуатация человека человеком, ликвидировано национальное и расовое угнетение. При социализме действует принцип: «От каждого по способностям, каждому по труду».

Экономической основой социализма является социалистическая общественная собственность в двух формах: общественной (государственной) и групповой

Мы не отступим с рубежа народной борьбы!

Заявление народно-патриотических сил России

После краха либерального курса и дефолта 1998 года Россию оттащило от края пропасти народно-патриотическое правительство во главе с Е.М. Примаковым, Ю.Д. Маслюковым и В.В. Герашенко. Среди важнейших мер нами был подготовлен закон о народных и коллективных предприятиях. И уже вскоре такие производства показали образцы труда, соединения современных форм хозяйствования и передовых технологий в сочетании с реальной заботой о тружениках.

Их эффективность высоко оценил и президент России В.В. Путин. Правительству было поручено провести всероссийский семинар по изучению опыта народных предприятий. Он состоялся в прошлом году. На этом семинаре прекрасно представили результаты своей работы П.Н. Грудинин («Совхоз имени Ленина»), И.И. Казанков («Звениговский»), И.А. Сумароков («Усольский свинокомплекс»). Было принято решение распространить опыт лучших хозяйств на всю Россию.

Однако нашлись и те, у кого успехи отечественных производителей вызывают нескрываемую зависть и злобу. Наследники «лихих 1990-х» сегодня пытаются взять реванш. Они цинично идут в атаку на всё русское, советское и подлинно народное. Ради выполнения своих целей они готовы взорвать обстановку в стране.

В течение нескольких лет коммунисты и народно-патриотические силы вместе с коллективом «Совхоза имени Ленина» борются за сохранение одного из лучших предприятий страны. Против него и его генерального директора Павла Николаевича Грудинина развёрнута настоящая война на уничтожение. Предпринимаются упорные попытки разорить это производство, распродать его по частям, а на его землях наклепать очередной ворох бетонных коробок.

Бесконечные судебные тяжбы нарушают работу передового предприятия. Оно славится на всю Россию не только своей качественной продукцией, но и достойной оплатой труда, уникальной системой социальной поддержки работников. В совхозном посёлке построены современные жилые дома, великолепные школа и детские садики, создан замечательный детский парк, доступный всем желающим. Пример «Совхоза имени Ленина» достоин того, чтобы найти применение по всей России.

Павлу Грудинину и его коллективу в Московской области удалось почти невозможное. Достаточно сказать, что это единственное сельхозпредприятие, которое смогло уцелеть в Ленинском районе в ельцинские «лихие 1990-е». В те годы бандитского произвола была отбита

не одна рейдерская атака на совхоз, земли которого — лакомый кусок для жуликов и дельцов.

После выдвижения П.Н. Грудинина кандидатом в президенты России в 2018 году на него обрушился настоящий шквал лжи и клеветы. Это совпало с новой массовой атакой рейдеров на возглавляемое им предприятие. На все запросы и обращения в правоохранительные органы неизменно поступают лишь формальные ответы, а суды продолжают принимать неправовые решения.

С февраля 2018 года было возбуждено 155 судебных дел, из них 113 находятся в производстве и сегодня, состоялось 863 судебных заседания. То есть на сотню с лишним больше, чем было рабочих дней за весь этот период времени. Почти каждые два дня подавались жалобы и заявлялись ходатайства. И так в течение всех трёх последних лет! Вдумайтесь в эти цифры! Налицо откровенный террор против предприятия и его коллектива.

Судопроизводство в России на наших глазах становится нескорым и неправым. 26 марта 2021 года Арбитражный суд Московского округа в составе судей Е.Ю. Филиной, И.В. Лазаревой и Л.В. Федуловой отказал в удовлетворении кассационной жалобы П.Н. Грудинина и оставил в силе решение о взыскании с него более одного миллиарда рублей. Фактически «чины судейские» пошли на поводу у рейдеров. Лица, подавшие иск, обращать в суд вообще не имели права. У них даже в совокупности не было необходимого для этого 1% акций. Не было и законного основания для рассмотрения дела, потому что трехлетний срок исковой давности давно истёк. Но все эти обстоятельства судьи проигнорировали, как по команде.

Гигантская сумма «ущерба» в размере более одного миллиарда рублей была назначена судом исключительно со слов представителей истцов, в руках которых меньше, чем полпроцента акций предприятия. Вопреки настояниям защиты не было проведено ни одной экспертизы, не выполнено ни единого исследования, ни одного обоснованного заключения. Чтобы разорить и удушить уникальное предприятие, миллиардную сумму фактически «взяли с потолка». Такое дело достойно того, чтобы войти в учебники по юриспруденции как пример вопиющего потакания административному шантажу и беззаконию.

Столь «вольное» поведение суда и абсолютная уверенность в себе откровенных рейдеров говорят об одном: выполняется грязный политический заказ.

Окончание на 2-й стр.

«Долговая петля на шее россиян затягивается»

По данным Центробанка России, долговая нагрузка россиян достигла исторического рекорда. Никогда прежде граждане не отдавали банкирам столь высокую долю своего дохода. Как снежный ком, растет число просроченных микрозаймов. В СМИ и в интернете всё чаще мелькает реклама услуг по банкротству физических лиц. Ситуацию комментирует заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин.

«Обзор финансовой стабильности», выпущенный Центробанком, утверждает: долговая нагрузка населения достигла почти 11% от получаемых доходов. Другими словами, россиянин, имеющий кредиты (а кредитами обременены больше половины граждан), в среднем отдаёт в качестве выплат по долгам каждый девятый рубль из своих доходов. Это максимальное значение за всю историю наблюдений. Более того, почти у четверти россиян с кредитами выплаты по ним составляют более 80% от их дохода. Это настоящая долговая «петля», от которой недалеко до петли натуральной. После выплат по кредитам и за коммуналку таким людям может уже не оставаться денег даже на еду.

Уже 2 миллиона наших сограждан перестали платить по долгам, воспользовавшись кризисными «кредитными каникулами». Но это не выглядит решением проблемы. Долг у них не только остаётся, но ещё и растёт: во время «каникул» проценты продолжают начисляться. Кроме того, постановление правительства России установило ограничения по размеру кредитов, по которым могут быть предоставлены «каникулы».

В России клиенты микрофинансовых организаций просрочили более чем на 90 дней выплаты по 4,5 млн. займов, говорится в отчете Бюро кредитных историй «Эквифакс». Доля просроченных микрозаймов составила 40,7% от их общего числа. А общий объём просроченной задолженности по микрозаймам вырос до 51,3

млрд. рублей. Почему настолько драматичной оказалась ситуация именно в сфере микрокредитования? Да потому, что микрозайм получить гораздо проще, чем кредит в банке. Но люди зачастую не думают или просто не понимают, что такое «1% в день». Тем более, что бесконечно циничная реклама продолжает навязывать им такие займы как легкое решение их проблем, ничего не говоря о последствиях.

По ТВ и в интернете в последнее время всё больше рекламы юридических услуг по банкротству физических лиц. Но банкротство – не панацея и вообще дорогое удовольствие. Чтобы обанкротиться, вам потребуется примерно от 300 тысяч рублей (на юридические процедуры), при этом ваше имущество уйдет с молотка (за исключением единственного жилья, мебели и детских вещей). И кредит в банке вам после этого тоже не дадут.

Количество банкротов растёт. Официально признано таковыми больше 160 тысяч человек. Но потенциальных банкротов в стране – больше миллиона.

Почему долговая «петля» на шее россиян затягивается всё туже? Потому, что десятки миллионов наших сограждан переживают «обнуление» или резкое сокращение своих доходов.

По данным социологического исследования ООО «инФОМ», проведённого по заказу Центробанка, доля людей, назвавших себя безработными, выросла вдвое (!) и достигла 8%. А каждый пятый наёмный работник (19%) заявляет о снижении заработной платы. Думаете, эта проблема касается только работающих на частных? Нет, об это говорят 22% работников частных предприятий и 17% бюджетников.

А ведь есть ещё огромный пласт людей, которые не попадают ни в какую статистику и не получают почти никакой помощи. Это оставшиеся без заказов и без доходов самозанятые, которых в стране порядка 20 миллионов. Но эксперимент по их регистрации охватил только

23 региона из 85, и зарегистрировались только полмиллиона человек. Эти зарегистрированные в случае потери доходов могут рассчитывать на пособие по безработице, зависящее от заработка, который они официально показывали. Но незарегистрированные самозанятые, а это 97-98% их числа, могут получить лишь минимальное пособие. Что такое минимальное пособие? 1,5 тысячи рублей. На три месяца его «щедро» увеличили до 4,5 тысяч. Но разница невелика: что на полторы, что на 4,5 тысячи жить просто физиологически невозможно.

Все эти факты подтверждают то, о чём настойчиво говорит КПРФ: кризисная поддержка граждан государством совершенно недостаточна! Мы настаиваем на безусловной, вне зависимости от пресловутых «критериев нуждаемости», прямой финансовой поддержке всего взрослого населения страны – в размере двух минимальных зарплат каждому.

Наши оппоненты говорят: но ведь такую помощь получают и богатые. Мы отвечаем: богатых в России – горстка. По данным исследования ВШЭ, 90% всех финансовых активов в стране принадлежит всего 3% населения. Вот это и есть богатые. И если они тоже не постесняются подать заявление и получить эту помощь – не страшно. Главное – чтобы помощь получили 97% остальных россиян, которым поддержка государства действительно нужна.

Массированная государственная помощь не только спасёт людей, оказавшихся в отчаянном положении, позволит им решить неотложные проблемы. Эта помощь решит и другую важнейшую задачу: простиमुлирует потребительский спрос, поможет поддержать на плаву розничную торговлю и сферу услуг, которые постепенно возобновляют работу после «карантинного» перерыва. Без этого никакой план восстановления российской экономики не сработает.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

Мы не отступим с рубежа народной борьбы!

Заявление народно-патриотических сил России

Окончание. Начало на 1-й стр.

Ранее Павла Грудина единороссы лишили места в совете депутатов города Видное. Грубо нарушив закон, Центризбирком без всяких оснований не позволил ему получить мандат депутата Государственной Думы.

Мы понимаем истинную причину ненависти к народному предпринятию и его директору. Стремление захватить собственность и «эффективно освоить» её – лишь часть правды. Те, кто выступают вдохновителями атак на П.Н. Грудина и «Совхоз имени Ленина», находятся во власти уже многие годы. Они оставили за собой разрушенные предприятия, разорённые деревни, миллионы обездоленных людей и как итог – вымирающую страну. Они не смогли создать ничего, даже отдалённо напоминающего грудининскую территорию социального оптимизма. Именно в этом корень их жгучей ненависти. Именно поэтому они стремятся похоронить уникальный совхоз. Ведь он лучше любого плаката говорит о том, как можно успешно и мирно преодолеть кризис и построить достойную жизнь для всех.

КПРФ вместе с союзными политическими и общественными организациями неоднократно выступала в защиту народных предприятий и их руководителей. Мы боремся за восстановление справедливости в отношении губернатора-коммуниста С.Г. Левченко и его сына, который был незаконно арестован. В адрес Президента и Совета Безопасности

Российской Федерации было направлено коллективное обращение, которое подписали пятьдесят шесть общественных организаций, более полусотни депутатов Государственной Думы. Мы ещё надеемся получить на него вразумительный ответ.

Те, кто творят беззаконие, наносят ущерб всей стране, каждому гражданину нашего Отечества. Они осознанно делают это в условиях гибридной войны, которую развязали США против России. Глобалистам обязательно нужно создать точки внутреннего напряжения, чтобы иметь повод вмешиваться в наши дела и взорвать ситуацию изнутри.

«Совхоз имени Ленина» стал для всех патриотов рубежом борьбы. И мы не отступим с него. КПРФ и наши союзники приложат все усилия для защиты тех, кто трудится на благо всей страны. Мы сохраним совхоз, история которого насчитывает более ста лет. Мы защитим от нападков народные предприятия «Звениговское» и «Усольский свинокомплекс». Наследие нескольких поколений работников будет преумножено. Мы полны решимости положить конец чиновничью и судейскому произволу и обязательно добьёмся того, чтобы и сами рейдеры, и те, кто им потакает, понесли заслуженное наказание.

Народные предприятия – будущее России!
«Совхоз имени Ленина» – гордость страны!

Лидер народно-патриотических сил России
Г.А. ЗЮГАНОВ.

(колхозно-кооперативной). При коммунизме не будет деления на две формы собственности, как это имеет место при социализме. Колхозно-кооперативная собственность в своем дальнейшем развитии подымится на высшую ступень – до уровня общенародной собственности.

На стадии социализма ввиду наличия двух форм общественной собственности и личной собственности распределение предметов потребления осуществляется в основном через торговлю. Соответственно, при социализме сохраняются товарное производство (производство предметов потребления для продажи) и товарообмен. При коммунизме не будет товарного производства, товарное обращение с его «денежным хозяйством» исчезнет, как ненужный элемент народного хозяйства, а будет господствовать система продуктообмена.

При социализме предметы личного потребления находятся в собственности отдельных людей. При коммунизме все предметы личного потребления являются собственностью общества и отдаются всем людям в пользование, а не во владение. Соответственно, при коммунизме не будет товарного обмена и предметами личного потребления.

Социализм был немислим в средние века или в 18-м веке, так как социализм базируется на высоком уровне развития производства. Следовательно, одного желания людей мало для введения того или иного общественного строя. Нужны определённые объективные условия, прежде всего условия материальной жизни, уровень производительных сил, чтобы возник определённый общественный строй. Вот почему в переходный период от капитализма к социализму в СССР была проведена индустриализация промышленности и коллективизация сельского хозяйства, чтобы создать высокую техническую базу, которая необходима для социализма.

Сталин научно обосновал и сформулировал **основной экономический закон социализма**. Целью социалистического общества является человек с его потребностями, т.е. максимальное удовлетворение постоянно растущих материальных и культурных потребностей всего общества. Непрерывный рост и совершенствование социалистического производства на базе высшей техники служат средством для достижения этой великой цели.

В этой связи напомним, что целью капиталистического производства является не Человек, не удовлетворение материальных и культурных потребностей общества, а получение прибавочной стоимости капиталистом.

Поскольку при социализме рост потребностей (покупательная способность) масс постоянно обгоняет рост производства, это служит могущественным стимулом для роста производительных сил общества. Отсюда невозможность кризисов перепроизводства и безработицы при социализме.

При социализме также действует закон обязательного соответствия производственных отношений характеру производительных сил. Производительные силы являются не только определяющим, но и наиболее революционным и подвижным элементом производства. Они постоянно находятся в состоянии изменения и развития. Сначала изменяются и развиваются производственные силы, а лишь затем, в зависимости от этих изменений и соответственно с ними, изменяются производственные, экономические отношения людей.

В обществе, разделённом на антагонистические классы, эти противоречия всегда доходят до конфликта, который разрешается путём социальной революции. Иных способов разрешения этого противоречия здесь быть не может, ибо на защите старых производственных отношений стоят отжившие классы, кровно заинтересованные в их сохранении.

При социализме противоречия между производственными силами и производственными отношениями не доходят до противоположности и конфликта, поскольку здесь нет классов, заинтересованных в сохранении отживающих производственных отношений, и общество имеет возможность своевременно преодолеть эти противоречия.

ВЫВОЗ ЗОЛОТА ИЗ РОССИИ УСКОРИЛСЯ В 9 РАЗ

Правительство разрешило вывозить из России всё добываемое золото. Обвал рынка углеводородов, от которого зависят две трети экспортных доходов российской экономики, заставляет власти искать новые источники валютной выручки вместо упавших в цене нефти и газа. Правительство России решило ослабить ограничения на экспорт золота и стало выдавать золотодобывающим компаниям генеральные лицензии на его продажу за рубеж, следует из постановления кабинета.

Раньше почти всё добываемое в стране золото скупал в резервы Банк России. В 2018 году он приобрёл 273 тонны, при добытых 262 тоннах. В 2019 году ЦБ в 1,5 раза сократил закупки (до 159 тонн), оставив более 100 тонн для экспорта, объём которого вырос более чем в 6 раз.

С 1 апреля 2020-го, на фоне обвала цен на нефть и курса рубля, Центробанк объявил о приостановке покупок золота в резервы, а 21 апреля премьер Михаил Мишустин подписал постановление правительства, снимающее ограничения на экспорт золота. Золотодобытчики получили карт-бланш на вывоз всего добываемого в стране золота.

Российские золотопромышленники ранее не имели права на прямой экспорт, получая лишь разовые лицензии на экспорт и продавая большую часть продукции коммерческим банкам, в первую очередь государственным. Теперь же и добывающие компании получили такое право.

В прошлом году в России было произведено 367,9 тонны золота. При текущих ценах – 1708 долларов за унцию — этот объём мог бы принести в страну 20,2 млрд. долларов остро не-

обходимой твёрдой валюты, поток которой оборвался вместе с падением цен на нефть и газ.

Во втором квартале Россия получила лишь 19 млрд. долларов экспортных поступлений – на 70% меньше, чем год назад. В результате платёжный баланс экономики стал дефицитным: отток валюты превысил её приток.

В итоге Россия резко увеличила экспорт золота на мировой рынок.

По итогам второго квартала за рубеж было продано 87 тонн драгметалла против 10 тонн год назад. В денежном выражении объёмы экспорта взлетели в 11 раз – до 4,75 млрд. долларов. Пик вывоза пришёлся на апрель, когда страну покинуло 42,6 тонны слитков. В мае-июне экспорт замедлился до 25 тонн в месяц, что вчетверо выше показателей прошлого года.

Основной страной-получателем российского золота остаётся Великобритания. В Лондон в июне ушло более 90% экспорта – 22,5 тонны. Остаток золота – 1,4 тонны – неожиданно улетел в Белоруссию, которая со времён продуктового эмбарго остаётся главным каналом контрабандных и «серых» поставок как в Россию, так и из неё.

Экспортом золота правительство РФ и ЦБ пытались залатать платёжный и торговый баланс российской экономики, которая пережила резкое сокращение доходов в иностранной валюте из-за падения цен на нефть. За полгода экспортные продажи золота достигли 121,2 тонны и принесли в страну 6,4 млрд. долларов. Это 4,1% от общего притока валюты от экспорта, который ЦБ оценил в 156 млрд. долларов.

finanz.ru

ЗАЧЕМ НАБИУЛЛИНА СДАЛА РУССКОЕ ЗОЛОТО ЛОНДОНУ?

Стало известно, зачем Эльвира Набиуллина сдала русское золото Лондону. Глава Центробанка действовала в соответствии с рекомендациями МВФ, которые, однако, не подходили для России ввиду особой ситуации на внутреннем рынке: "Глупость или измена?"

В статье «Царьграда», посвящённой политике ЦБ в отношении золота, рассказывается о рекордном за последнее время объёме вывоза драгметаллов из России в 2020 году. Данный экспорт возможен по специальным лицензиям, которые предоставляет регулятор.

Всего за границу, большей частью — в Великобританию, ушло 320 тонн. Сумма выручки составила 18,5 млрд. долларов. За год до этого она равнялась 5,74 млрд. долларов. То есть экспорт увеличился в 3,2 раза.

Данную тенденцию обеспечили бездарные шаги ЦБ. Россия, являясь одним из крупнейших в мире добытчиков золота, ранее имела возможность закупать драгметаллы за рубли для увеличения их доли в золото-валютных резервах. Эта стратегия подтвердила свою эффективность. Так, размеры монетарного золота в денежном эквиваленте в период с 2014-го по 2020-й возросли в 3,5 раза — с 40 до 136 млрд. долларов.

Но весной прошлого года глава Центробанка Эльвира Набиуллина вдруг остановила приобретение драгметаллов на внутреннем рынке. В своём решении руководитель ЦБ ориентировалась на указку Международного валютного фонда, который заявил, что золото не должно составлять более одной пятой от общего объёма госрезервов. Однако данные рекомендации логичны лишь для тех государств, которые покупают драгметаллы за валюту. РФ же сама производит золото, и потому приобретала его за рубли.

Что это — глупость или измена? Решайте сами, — говорится в статье.

В январе 2021 г. Центробанк России продал порядка 100 тысяч унций золота из международных резервов. Это составляет порядка 2–3 тонн. Таким образом, с начала года продажа ускорила.

Последний раз золотой запас России сокращался в 2007 году. А с 2008-го Центробанк стабильно докупал золото. С 2014 года, когда началась санкционная война, скорость покупки удвоилась. В 2018 году золотой запас России стал шестым в мире. Однако в 2020 году его объём вырос только на 0,9 миллиона унций.

По состоянию на начало января запасы золота в России составляют 73,8 миллиона унций. Его стоимость в резервах сократилась на 1,4%, до 136,8 млрд. долларов.

Ранее сообщалось, что в 2020 году российский экспорт рухнул на 20,7% или 88,1 млрд. долларов, до 338,2 млрд. долларов.

За 2020 год Россия экспортировала драгоценный металл на общую сумму 18,5 млрд. долларов. Это в три раза больше, чем в 2019-м.

Лента.ру

Взгляд коммуниста из провинции на глобальные проблемы

В 1917 мы построили самую великую державу на планете, но не смогли закрепить этот статус на века. Через семь десятилетий Советского Союза не стало.

На Западе (да и в России тоже) принято считать, что коммунистическая система изжила себя и оказалась несостоятельной. Но это совсем не так! В истории человечества ещё никому и никогда за такой короткий срок и в настолько сложных условиях не удавалось достичь таких огромных успехов, как во времена СССР. И Запад испугался этого.

Развитые капстраны испугало прежде всего то, что большинство стран мира пойдёт по пути Советского Союза. Поэтому почти сразу после Великой Отечественной войны Запад развязал «холодную войну», которая продолжается до сих пор. На морально-идейное разложение СССР Запад потратил средств в 10 раз больше, чем на войну с Германией.

Разложить попытались сначала простой народ. Создали кучу вражеских радиостанций. Но ничего не получалось. Тогда западные капиталисты поняли, что разлагать надо не советский народ, а партийную верхушку. Она, хоть и имела привилегии, но хотела жить гораздо лучше. В результате именно часть партийного руководства предала идеалы коммунизма. Их покупали за дёшево. Присуждали звания «Человек года», вручали Нобелевские премии и т.д.

Сейчас слышатся опасения, что советская социалистическая система может возродиться. Может, но в новом формате! И это будет не опасением для страны, а её спасением.

За 29 лет сильно изменилась социальная структура населения. Самыми активными и представительными группами людей являются - кто бы мог подумать! - охранники. Их в частном секторе больше миллиона. Причём, в их ряды идут отборные молодые люди, которые умеют стрелять. Образование им совершенно не нужно. А сколько здоровых парней работают теперь в кафе, магазинах, торгуют на улицах, рынках?

Произошло то, что и планировалось на Западе – Россия постепенно превращается в страну колониального типа. Скажем, одно из средств манипулиро-

вания миллионами людей — поощряемая миграция. Москва перестала быть русским городом. На территории бывшего СССР был выбран самый главный объект разрушения — русский народ. Цель — сократить его численность, разбавить другими народами, не допустить национальной сплочённости.

Средством национального единения, навязываемого нам сегодняшней властью, является православие. Но не спасёт нас православие, а только отбросит назад. Церковь и религия процветают там, где царят невежество, безграмотность и нищета. Если население высоко образовано и хорошо живёт, то ему не нужна никакая религия. У нас же религиозность насаждается искусственно.

Сейчас появилась мировая идеология — угроза глобального терроризма и экстремизма. Иницируемые США локальные войны затронули Югославию, Ирак, Ливию. Под угрозой находятся Иран, Северная Корея, Вьетнам, Китай, Индия и др.

Что может Россия на этапе новых войн? Шансы у России были, но они упущены. Когда президентом РФ избрали Путина, он не был фигурой Вашингтона. В то же время Путин имел огромную поддержку народа и мог сделать многое, например, отменить итоги приватизации, объявить их преступными, национализировать всю финансовую систему и энергетические ресурсы, нефть, газ, энергетику. И никто бы не пикнул. Но он этого не сделал.

А потом пошли сплошные уступки Западу, из которых складывалась капитуляция. И уже повести народ на какие то битвы невозможно. Молодёжь одними лозунгами за собой не поведёшь. А те, кто чуточку сопротивляется, объявляются экстремистами.

Сегодня наше главное преимущество — мозги. Интеллектуальный уровень наших врагов очень низок. Если верно проанализировать ситуацию, то ещё можно сделать неожиданные ходы и сыграть на поле Запада в сухую.

М.И. Конюков,

депутат Собрания депутатов Козловского района, член райкома КПРФ.

А нужен ли нам этот капитализм!?

Одна женщина спросила у Путина: «Можно ли прожить на 10800 рублей в месяц?». Тот согласился, что прожить на эти деньги трудно. Говорят, что этой женщине сразу нашли хорошую работу. Проявили, так сказать, заботу об одном конкретном человеке. Но в масштабах страны вопрос так и остался открытым...

В нашем Козловском районе многие получают 12 - 15 тысяч рублей в месяц - почтальоны, продавцы, рядовые чиновники и др. И им тоже нелегко живётся. Ведь постоянно растут цены, ежегодно повышаются тарифы ЖКХ. При коронавирусе возросло количество безработных.

Чем дольше живу, тем больше убеждаюсь в преимуществах плановой экономики перед рыночной. Доход любого предприятия и индивидуального предпринимателя зависит от прибыли. А сегодня прибыль снижается. Но предприятию нужно платить налоги, выплачивать зарплату рабочим. Если прибыли нет, приходится брать кредиты или закрывать предприятие.

Если задуматься, то почему люди должны «крутиться как белка в колесе», добывая деньги на пропитание, влезать в кредиты, подвергать свою жизнь и здоровье опасности, нервничать и переживать из-за нехватки денег, бояться потерять работу? Разве они не достойны того, чтобы у них была стабильная занятость и нормальные заработки? Во времена СССР каждый гражданин был уверен, что не останется без работы и что государство его не бросит на произвол судьбы. У людей была уверенность в завтрашнем дне, а сейчас её нет. Так нужен ли нам этот капитализм!?

Марат Волгин,
г. Козловка.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ 150 лет назад в Париже началась первая в истории пролетарская революция, провозгласившая власть рабочего класса. Она отмечается как День Парижской коммуны.

★ В марте 1917 г. в России началась Февральская буржуазно-демократическая революция, в ходе которой было свергнуто царское самодержавие и образован Петроградский Совет рабочих и солдатских депутатов.

★ 85 лет назад с конвейера Горьковского автозавода сошла первая отечественная легковая машина «ГАЗ М-1», которую прозвали «Эмкой».

★ 55 лет назад состоялся первый запуск ракеты со спутником на борту с космодрома Плесецк в Архангельской области.

★ Лидер КПРФ, депутат Госдумы Геннадий Зюганов предложил в Телеграм-канале ввести повышенный налог на «подозрительно богатых». Одновременно он рекомендовал властям ратифицировать статью 20 Конвенции ООН по противодействию коррупции, которая устанавливает требование соответствия доходов и расходов чиновников.

★ Налоговые органы Российской Федерации с 17 марта получили расширенный доступ к банковской тайне. Власти пошли на это для повышения контроля за денежными потоками граждан и предприятий. Предполагается, что это позволит сделать некоторые выводы об объёме незадекларированных доходов как физических, так и юридических лиц. Банки должны в течение трёх дней со дня получения запроса предоставлять налоговым органам копии паспортов клиентов, копии доверенностей на распоряжение денежными средствами, копии договора на открытие счета и заявления на его закрытие, а также копии карточек с образцом подписи и оттиска печатей. Также банки обязаны предоставлять налоговикам информацию о бенефициарных владельцах, представителях клиента, а также выгодоприобретателях, включая информацию по отдельным операциям или за определённый период.

★ В республике в очереди на получение земельных участков стоят свыше 16 тыс. многодетных семей, из них 9 тыс. семей получили землю. Из предоставленных участков только треть — со всей требуемой инфраструктурой (газоснабжением, освещением, водоснабжением, транспортным обеспечением). На создание коммуникаций на оставшихся 6 тыс. участках нужно 2,8 млрд. руб. Такие деньги изыскать сложно. Глава Чувашии заявил, что по примеру других регионов у нас изучается вопрос выдачи единовременной компенсации семьям вместо бесплатных земельных участков.

★ С 1 апреля в России будет разрешено лишать людей за долги единственного жилья.



А помните, несколько месяцев нам рассказывали, как важно закрепить в Конституции социальные гарантии?

Имя фронтовика вошло в историю школы

В редакцию пришло письмо от Николая Ивановича Дмитриева из Урмарского района. Он обеспокоен тем, что его отца Дмитриева Ивана Кононовича, учителя математики, нет в списках ушедших на фронт учителей Урмарской средней школы. На 75-летие Победы на школьных торжественных линейках ни слова не прозвучало о его отце-фронтовике. Поэтому Николай Иванович кратко описал биографию отца.

Иван Кононович родился 27 августа 1912 г. в селе Ковали Цивильского уезда (ныне Урмарского района). Окончил сельскую школу. Работал в колхозе «Маяк» бригадиром, затем секретарём Ковалинского сельского совета. После службы в армии окончил Чувашский учительский институт. Был направлен по распределению в Тарханскую среднюю школу Первомайского (ныне Батыревского) района. Работал учителем математики и физики, пока в 1940 году его не мобилизовали на войну с Финляндией. В 1939 году женился на учительнице Д.Е. Егоровой.

В начале 41-го года И.К. Дмитриев и Д.Е. Егорова перевелись в Урмарскую среднюю школу. На фронт отец ушёл 22 октября 1941 года и оказался в пекле под Ржевом. За ратные подвиги удостоился медали «За отвагу». 22 декабря 1942 года, спасая боевого товарища, получил осколочное ранение в левую ногу. Из-за осложнений в госпитале у него началась гангрена. Пришлось ампутировать ногу.

Дария Егоровна продолжала работать в Урмарской средней школе. Её муж поначалу трудился в колхозе счетоводом, потом его пригласили в Ковалинскую среднюю школу, где он преподавал математику и физику. Со временем его здоровье ухудшилось и 12 апреля 1956 год его не стало...

Правды ради отметим, что Н.И. Дмитриев послал письмо в администрацию Урмарского района. Глава администрации Д.Г. Иванов ответил, что с директором школы П.В. Алексеевым проведена беседа. Фотографии родителей Н.И. Дмитриева Ивана Кононовича, учителя математики, и Егоровой Дарьи Егоровны, учителя русского языка и литературы, размещены на сайте МАОУ «Урмарская СОШ им. Г.Е. Егорова» и на баннере «2020 г. – Год памяти и славы». Директору рекомендовано провести исследовательскую работу об учителях школы, в том числе и о родителях Дмитриева. Также в 2021 году в честь трудового подвига строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей запланировано проведение тематических классных часов, открытых уроков и исторических часов, посвящённых учителям школы-участникам войны, в том числе и И.К. Дмитриеву и его супруге.

В общем, справедливость восторжествовала. Имя И.К. Дмитриева войдёт в историю школы.



● Учителя Урмарской средней школы И.К. Дмитриев и Д.Е. Егорова в июле 1941 г.



● Учителя школы в 1943 г. (Д.Е. Егорова стоит крайняя справа).

Суд встал на нашу сторону!

Жители Мариинского Посада и с. Сутчево могут вздохнуть с облегчением.

Ленинский районный суд г. Чебоксары рассмотрел дело и удовлетворил иски о возмещении ущерба, причинённого пешеходами на участке дороги от Лесхоза до ФСК.

В начале 2019 года местные жители обратились ко мне, на тот момент помощнику депутата Государственной Думы РФ В.С. Шурчанова, по вопросу благоустройства обочины на участке дороги по ул. Никола-

ева г. Мариинский Посад от Мариинско-Посадского лесничества до ФСК «Мариинский». По обочине указанного промежутка дороги часто ходят дети в школу с. Сутчево и обратно. В темное время суток без уличного освещения пешеходов плохо видно.

Также возле Мариинско-Посадского лесничества отсутствует остановка общественного транспорта (с обеих сторон дороги), которая очень нужна жителям города и села Сутчево. Других остановок поблизости нет.

Жители не раз обращались в местную администрацию, депутатам Госсовета ЧР, КУ «Чувашупдор». Но все безрезультатно.

В ноябре 2020 года от имени жителей я обратился к прокурору Чувашской Республики А.В. Фомину. Мое обращение было рассмотрено. Прокуратурой Мариинско-Посадского района проведена проверка и составлено исковое заявление в суд.

24 марта 2021 г. Ленинский районный суд рассмотрел дело и поддержал позицию прокуратуры, обязал ответчика организовать пешеходные дорожки, электрическое освещение, остановочные пункты на указанном участке дороги.

Алексей Федоров,
депутат Мариинско-Посадского районного Собрания депутатов.

Поздравляем!

в юбилей:

Шишкина Светлана Петровна (65 лет), г. Чебоксары.

Петров Владимир Геннадьевич (45 лет), г. Канаш.

Лоскутова Зоя Васильевна, (85 лет), Ядринский район.

в день рождения:

Григорьев Вячеслав Владимирович, Абашевское ПО, Чебоксарский район.

Христофорова Валентина Николаевна, первый секретарь Урмарского РК КПРФ.

Петров Юрий Николаевич, первый секретарь Янтиковского РК КПРФ.

Щербаков Алексей Александрович, **Трусов Евгений Дмитриевич**, г. Алатырь.

Назаров Евгений Анатольевич, Алатырский район.

Г.Л. Грибов, А.В. Гришин, Шумерлинский район.

Евдокимова Луиза Анатольевна, г. Канаш.

Союз Советских офицеров выражает искренние соболезнования полковнику Золотову Анатолию Арсентьевичу в связи с уходом из жизни брата **Золотова Виталия Арсентьевича**, кандидата военно-морских наук, бывшего командира боевой части связи и начальника радиотехнической службы на подводных лодках Краснознаменного Северного Флота.

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель:
Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Материалы на правах рекламы обозначены знаком .
◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 16 000. Подписано в печать
в 18.00. 30.03.2021
Заказ № 575 по графику — в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13